
РЕЗУЛЬТАТЫ ОПРОСА СОТРУДНИКОВ, УЧАСТВУЮЩИХ В РЕАЛИЗАЦИИ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ ПРОГРАММ
НАПРАВЛЕНИЯ ПОДГОТОВКИ «ЭКОЛОГИЯ И ПРИРОДОПОЛЬЗОВАНИЕ»

Удовлетворенность условиями 
образовательной 
деятельности на 
факультете (в %)

Кто принимал участие в опросе 
(состав респондентов по 
должностям/группам 
должностей, в %)

Насколько высоко по 5-балльной шкале преподавателя оценивают:
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Заведующий кафедрой (лабораторией), профессор Доцент
Ассистент, старший преподаватель, преподаватель Ведущий научный сотрудник, старший научный сотрудник
Научный сотрудник, младший научный сотрудник Инженер, ведущий инженер, лаборант, техник
Работаю по договору ГПХ
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Условия организации труда на кафедре и оснащенность рабочего места
График работы на факультете

Взаимодействие с коллегами на факультете
Доступность информации, касающейся учебного процесса  

Качество аудиторий и учебных лабораторий
Техническая и информационная оснащенность учебного процесса

Обеспеченность библиотечных фондов методическими материалами и…
Качество организации учебных практик

Качество организации производственных практик
Качество учебно-методического обеспечения образовательной программы в целом


